
教
育
委
員
に
三
尾
和
樹
さ
ん

が
再
任
さ
れ
ま
し
た
　

　
任
期
満
了
に
よ
り
、
市
議
会︵
３

月
定
例
会
︶
で
三
尾
和
樹
さ
ん
が

教
育
委
員
と
し
て
承
認
︵
再
任
︶
さ

れ
ま
し
た
。

　 

教
育
総
務
課 

令
和
７
年
度
　
市
・
県
民
税

︵
特
別
徴
収
︶の
お
知
ら
せ

　
市
・
県
民
税
は
、
令
和
７
年
１

月
１
日
現
在
、
市
内
に
お
住
ま
い

の
方
を
対
象
に
、
前
年
︵
令
和
６

年
１
月
か
ら
12
月
︶
の
所
得
に
対

し
て
課
税
さ
れ
ま
す
。
給
与
か
ら

の
天
引
き
で
納
付
し
て
い
た
だ
く
、

令
和
７
年
度
市
・
県
民
税
︵
特
別

徴
収
︶
に
つ
い
て
は
５
月
20
日
㈫

に
紙
面
ま
た
は
エ
ル
タ
ッ
ク
ス
で

税
額
通
知
書
を
各
事
業
所
な
ど
へ

発
送
し
ま
す
。

　
市
・
県
民
税
︵
特
別
徴
収
︶
の

対
象
者
の
令
和
７
年
度
所
得
証
明

書
、
所
得
課
税
証
明
書
お
よ
び
非

課
税
証
明
書
の
発
行
も
５
月
20
日

㈫
か
ら
開
始
し
ま
す
。

※

公
的
年
金
か
ら
の
天
引
き
や
納

付
書
ま
た
は
口
座
振
替
で
市
・

県
民
税
を
納
付
さ
れ
る
方
に
つ

い
て
は
、
納
税
通
知
書
の
発
送

や
証
明
書
の
発
行
が
６
月
以
降

に
な
り
ま
す
。

　 

税
務
課
　︵
☎
内
線

143
︶

中
津
川
市
民
病
院

救
急
外
来
業
務
を
一
時
停
止

　
電
子
カ
ル
テ
シ
ス
テ
ム
の
メ
ン

テ
ナ
ン
ス
作
業
の
た
め
、
次
の
時

間
に
救
急
外
来
の
受
け
入
れ
を
一

時
停
止
し
ま
す
。

と
き
　
５
月
24
日
㈯ 

０
時
〜
６
時

※

作
業
の
状
況
で
停
止
時
間
が
変

　
更
に
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　 

医
事
課

　︵
☎
66
ー

１
２
５
１
︶

　

　◆
め
ざ
せ
就
職
★
セ
ミ
ナ
ー

と
き
　

　
５
月
14
日
㈬
・
６
月
４
日
㈬

　
各
日
９
時
30
分
〜
15
時
40
分

と
こ
ろ
　
中
央
公
民
館

◆
子
育
て
マ
マ
さ
ん

　
再
就
職
セ
ミ
ナ
ー

と
き
　
６
月
18
日
㈬

　
10
時
30
分
〜
11
時
30
分

定
員
　
６
人

と
こ
ろ
　
ひ
と
・
ま
ち
テ
ラ
ス

参
加
費
　
無
料

持
ち
物
　
筆
記
用
具
、
雇
用
保

険
受
給
資
格
者
証
︵
受
給
中

の
方
︶

※

求
職
活
動
実
績
の
１
回
に
該

当
す
る
セ
ミ
ナ
ー
で
す
。

◆
エ
ク
セ
ル
ス
キ
ル
ア
ッ
プ

　
セ
ミ
ナ
ー

と
き
　
６
月
13
日
㈮
　

　
９
時
〜
16
時

と
こ
ろ
　
メ
ガ
・
ト
レ
ン
ド

対
象
　
エ
ク
セ
ル
操
作
を
効
率

　
ア
ッ
プ
さ
せ
た
い
方

◆
入
社
３
年
目
フ
ォ
ロ
ー
研
修

と
き
　
６
月
25
日
㈬

　
９
時
〜
16
時
30
分

と
こ
ろ
　
中
央
公
民
館

※

各
講
座
の
詳
細
な
ど
は
二
次

　
元
コ
ー
ド
か
ら

ワ
ー
カ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー

︵
☎
65
ー

０
９
８
８
︶

 

2025年  ５月９

勤
労
者
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー　

　
　

   

（
ワ
ー
カ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー
）　

　
　    

か
ら
の
お
知
ら
せ

問

問問問
・
申
込

◆
内
職
を
出
し
た
い
企
業
さ
ん

　
を
募
集
し
て
い
ま
す
！

忘れずに納めましょう

軽自動車税・自動車税種別割
納税通知書の発送

５月７日㈬

納期限

6月2日㈪
軽自動車税種別割　　　 税務課（☎内線 147）
　毎年４月１日現在で原動機付自転車、二輪車、軽自動車、小型特殊自動車（農耕用含む）などを所有して
いる方に課税されます。
※納期限を過ぎると、コンビニ、スマートフォン決済、地方税お支払いサイトでは取り扱いできません。

　　　 すべての車両の納税確認が電子化されたため、納税証明書（車検用）の送付はありません。
　　　ただし、納付後すぐに車検を受ける場合は金融機関などでお支払いを！
　納税確認の電子化に伴い、車検時に「軽自動車税（種別割）納税証明書（継続検査用）」の提示が原則不
要となりますので、今年から納税証明書（車検用）の送付はありません。
　ただし、納付後、納税確認ができるまで最大10日程度かかります。この期間内に車検を受ける場合は、
金融機関やコンビニなどで納付し、納税通知書の右端にある「軽自動車税（種別割）納税証明書（継続検査用）」
を車検時にご提示ください。

自動車税種別割　　　 岐阜県自動車税事務所（☎058-279-3781）
　教育や福祉などの行政サービスを行うための大切な財源です。必ず納期限までに納めましょう。金融機関、
コンビニでの納付のほか、インターネットを利用したクレジットカードによる納付、スマートフォン決済ア
プリを利用した納付もできます。

問

問

 

︵
☎
内
線
４
２
１
７
︶
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